
Referat af bestyrelsesmøde den 30.03.2025. 

  

Deltagere: Kim, Torben, Claus, Banke, & Kongsted 

  

Afbud: Stoffer 

   

Godkendelse af referat  

 

Referatet er godkendt.  

 

Nyt fra formanden 

 

Kommer rundt i referatet 

 

Økonomi 

 

Sponsor oplæg fra Stoffer omkring bander på bane 1, Claus gennemgår det fremsendte 

fra Stoffer, og så får vi ryddet op.  

 

Banke og Stoffer laver et oplæg på sponsoroplæg, som vi kan få ud og virke pr. foråret 

2025.  

 

Regnskab 2024, kunstgræs regnskab og sponsor regnskab, er lagt sammen for 2024 

og frem.  

 

Senior 

 

Nedenstående er input fra Banke.  

 

Vi er kommet rigtigt godt i gang i forårssæsonen. Det har givet luksusproblemer i form 

af kapacitetsudfordringer på kunstgræsbanen hvor der er op til 60-70 spillere hver 

tirsdag og torsdag. S5 har accepteret at starte en halv time senere for at tage noget af 

trykket, men alle glæder sig til de flere kvm som overgangen til græs vil medføre. Der er 

aktuelt omkring 100 seniormedlemmer og jeg tror vi kommer højere op inden vi rammer 

sommerferien. 

 

JS, har spillet flotte træningskampe mod to DS hold som de spillede uafgjort med. 

Derudover en sejr mod Dalum. Truppen er ramt lidt på skader i sæsonopstarten, men 

den består pt. af 22 mand så det rammer først og fremmest S2, som ikke får meget ned 

i de første uger af sæsonen, som starter i weekenden. Truppen består af 6 spillere som 



kommer udenbys fra – resten er Fredericiadrenge. De starter ude mod Aabenraa 

lørdag. Det fungerer efter min opfattelse rigtigt godt med Foged som en slags konsulent 

omkring holdet, men det er på lånt tid som det står lige nu og vi skal finde en anden 

løsning til sommer. 

  

Vi har stadig et aldeles velfungerende samarbejde med FCU omkring transition af U19 

spillere til JS. Der er aktuelt planlagt forløb for fem spillere i foråret 2025.  

S2, har fået en bredere og mere kompetent trup sat sammen på omkring 22 mand og 

de er faktisk omkring 18-20 mand til træning hver gang. De vil gerne have et par 

yderligere med da der er tradition for flere afbud fra spillerne end i højere rækker, men 

de er pt. hvor de skal være. Har haft svingende resultater i træningskampe og er ramt af 

hhv. et afbud og har selv haft et. De starter ude mod Billund fredag aften.  Min vurdering 

er at den nye konstellation i teamet hvor Jason er cheftræner, Morten assistent og AK 

en slags holdleder / transitionstræner, fungerer bedre end det vi kom fra.  Især AK er 

god til at få nye spillere til og jeg har givet ham mere eller mindre frie hænder og oplyst 

at kommer der repressalier, så kan de kontakte mig. Vi rekrutterer primært fra lavere 

serierækker i byen og vi bruger ikke ”trawlmetoder”. Der har ikke været problemer 

endnu. 

  

Vi forventer snart at den nye tøjpakke for S2 bliver implementeret men vi mangler lidt af 

leverancen, som forhåbentligt kommer snart. S2 står og mangler et udebanesæt og det 

begynder at blive lidt akut. Jeg finder en løsning med Claus og Kongsted.   

 

S5, har fået et meget dynamisk træningsmiljø hvor der er mellem 18 og 28 hver gang. 

En gammel kending, ”Onkel”, hjælper lidt til og forsøger at skabe en god kultur omkring 

det at bruge omklædningsrummet før træning og ikke mindst efter. Jeg har ingen aftale 

med Onkel om dette da det er noget han selv har etableret med Kenneth, men måske 

formaliserer vi det på et tidspunkt. Det er min opfattelse at det fungerer rigtigt godt på 

S5. De starter næste torsdag ude mod Taulov.  

 

Generelt , der blæser positive vinde i Madsby for så vidt angår seniorafdelingen. Deri 

ligger og en risiko; har vi nok kampe til de mange spillere? Vi har trods alt kun tre hold 

som spiller kampe og markant flere spillere, som kommer til træning. Det er noget jeg 

løbende vil vurdere på i de kommende mdr. og så kan det være vi skal have et fjerde 

hold efter sommer, men vi har før tilmeldt et som så alligevel blev trukket da mange af 

spillerne ikke ønskede at spille kampe. Noget helt andet er de kapacitetsudfordringer 

som kunsten står med når vi ikke kan bruge andre baner. Det bliver vi nødt til at 

forholde os til frem mod næste vinter. Her bør Å-banen nok inddrages som en mulighed.  



Jeg indleder samtaler med alle trænere i de kommende mdr mhp. at vurdere hvor de 

står ift. efter sommer, men vi har kontrakter på hele 2025 – jeg er bare tryg ved at være 

forberedt og udvise rettidig omhu. 

 

Old boys  

Vi oplever en stadig større opbakning til søndagsbolden hvor vi ikke har kunne spille på 

stor bane længe. Der er så mange at vi må lave fire hold og spille turnering hver gang.  

Vi har fem hold som er klar til forårssæsonen og de starter alle i april. Det er; 

mandagsholdet (11 mands), veteranonsdagsholdet i Herslev (5 mands), de unge 

onsdagsspillere (7 mands) og to torsdags hold (7 mands, hhv. +40 og +50).  

Der er, når alle har betalt kontingent, omkring 60-65 medlemmer i OB-afdelingen.  

 

 

Damesenior (old girls)  

 

Ikke noget her. 

 

Ungdom, til og med U12 

 

Stoffer tager en omgang med Børneattester hele vejen rundt. 

 

Vi er blevet medlem, af klub – DBU Børneklub igen. Tak til Jan for arbejdet hermed, der 

kommer senere en officiel overrækkelse.  

 

Kim har en dialog med Billedekspressen, som kommer og tager billeder af alle vores 

ungdomshold. Det er uden omkostninger for os, så Kim går videre med det.  

 

Snus poser ligger overalt i Madsby, kan vi lave en kampagne mod det? Stoffer vil du 

tage denne, sammen med Frank og Svend Erik som har talt om det.  

 

Fredericia Fodbold 

 

Der er ikke noget nyt, omkring arbejdet fra efteråret omkring budget 2025 samt 

ansættelse af koordinator. Kim spørger ind til status, næste gang der er møde i FF.  

 

Piger i Madsby 

 

Der har været lidt frafald indendørs, det skyldes måske at nogen ikke er så glade, for at 

spille indendørs.  

 



Der er pigeraket i Madsby, mandag den 28. april, hvor Aksel og Jan hjælper til. 

 

FCU & FC-samarbejde  

 

Ikke noget her. 

 

Aktiviteter 

 

Madsby Pige Cup 

- Vi kunne melde udsolgt den 01/02-2025 

- Gjensidige er nok med for sidste gang i 2025, da de ikke længere er sponsor for 

Kvindeligaen pr. 2025.  

- Der er pt. 295 hold, men vi mangler 13 hold for at puljerne går op 

Heste- og kræmmermarked 

- Claus har haft nogle drøftelser med Tivoli, og de er mere samarbejdsvillige end 

de plejer at være 

- Der ses pt. på underholdning lørdag aften, børneunderholdning søndag & noget 

a la street food 

- Stoffer havde en go ide, om at få forskellige foreninger til at komme og optræde 

primært om søndagen.  

- Svend Erik har allerede solgt en del meter til markedet 

 

Klubhus/baner 

 

Å banen skal gøres klar, så den kan bruges allerede nu. Torben beder Frank række ud 

til Kommunen. 

 

Den nye lejekontrakt kommer primo april 

 

Frivillighed  

 

Vi håber at vores arbejde med Den Blå Cafe, kan være med til at løfte frivilligheden i 

Madsby.  

 

Eventuelt 

 

Stoffer har delt et oplæg, omkring wall of fame i Madsby. Vi godkender oplæg og hvis vi 

har ændringer, og eventuelle kommentarer så sendes disse direkte til Stoffer. 



 

Guldnåle og Guldklubben, det var et rigtig godt arrangement, som helt sikkert er 

kommet for at blive.  

 

60+ fodbold for herre starter onsdag den 5.5. kl. 10.00, med Arne Hansen som træner. 

Der er planen at samme koncept, skal startes for damer i august måned. 

 

Næste møde, den. 20.5. klokken 18.00 – Frank vil du lave sandwich til 6 personer. 

 

Svend Erik vil du lægge de opdaterede og vedhæftede vedtægter på www, og skrive at 

de er vedtaget den 17.3.2024. 

 

 

Generalforsamling, 8 personer ud over bestyrelsen:  

 

- Svend Erik blev valgt som dirigent 

- Alle beretninger blev godkendt 

- Regnskabet blev ligeledes godkendt 

- På valg er, Kim, Torben, Claus & Stoffer – alle modtog genvalg 

- Peter Larsen er første suppleant 

- Martin Aalborg er anden suppleant 

- Theis er som revisor suppleant  

- Claus Erdmann fik overrakt klubbens guldnål 

 

 


